



# RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice ■ IX. ročník, číslo 3 ■ (prosinec 2011)



Foto: J. Kořenský

Vážené spoluobčané,  
přeji Vám všem klidné a příjemné prožití vánočních svátků  
a hodně štěstí, zdraví a pohody v novém roce 2012.  
Věra Vernerová, starostka

## Zastupitelstvo obce a obecní úřad

### Jednání zastupitelstva obce č. 9/2011 dne 19. 10. 2011

Přítomno bylo 9 členů ZO, občanů přišlo 12.

**Program jednání:** Zahájení, kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání, schválení uzavření veřejnoprávní smlouvy s MěÚ Kadaň, schválení smlouvy o krátkodobé finanční výpomoci pro TJ SPARTA Radonice, schválení poskytnutí mimořádné dotace pro TJ SPARTA Radonice, schválení dodavatele projektu „Doplnění zeleně v obci Radonice a jejich osadách“, schválení dodavatele projektové dokumentace na akci „Víceúčelové sportovní hřiště v Radonicích“, schválení podání žádosti o dotaci na akci „Víceúčelové sportovní hřiště v Radonicích“, podání žádosti o dotace u Nadace ČEZ, schválení odvodnění v Kadaňském Rohozci, schválení jmenování dvou zástupců obce do školské rady, schválení podání žádosti na ÚP na pracovníky VPP, schválení příspěvku Klubu mariáš, schválení udělení licence, pronájmy, prodeje, zveřejnění záměrů, různé, usnesení a závěr.

### Jednání zastupitelstva obce č. 10/2011 dne 30. 11. 2011

Přítomno bylo 8 členů ZO, omluven pan Robert Třešňák, občanů se zúčastnilo 20.

**Program jednání:** Zahájení, kontrola usnesení a zápisu z minulého jednání, schválení rozpočtové změny č. 3, schválení rozpočtu Obce Radonice na rok 2012, rozpočet Mikroregionu Radonicko na rok 2012, schválení rozpočtového výhledu Obce Radonice do roku 2015, schválení odpisového plánu Obce Radonice, schválení složení inventarizačních komisí a harmonogramu inventarizace pro rok 2011, schválení přijetí majetku od MRR, schválení příspěvku pro SDH Radonice, pronájmy, prodeje, zveřejnění záměrů, různé, usnesení a závěr. *Simon Machowetz*

## Zprávy starostky

### Doplnění zeleně v obci Radonice a jejich osadách

Vzhledem k tomu, že veškeré podklady včetně vyřízení souhlasu s výsadbou od vlastníků pozemků zajistil p. Jaroslav Maier, který se dlouhodobě věnuje ozelenění Radonicka a má i techniku potřebnou pro výsadbu, rozhodli zastupitelé zadat akci p. Maierovi. Výsadba byla provedena dle osazovacího plánu v projektu žádosti o dotaci, a tak bylo vysazeno 159 stromů různých druhů a 340 kusů keřů pro živý plot. Stromy byly ukotveny pružným úvazem na jeden kůl o průměru 6 cm o délce 2,5 m, kmeny jsou opatřeny ekologickou ochranou z jutové tkaniny 1 m vysokou. Výsadba byla provedena v Radonicích a v osadách Vintířov, Mířetice, Kojetín, Háj a Kadaňský Rohozec. Dílo bylo předáno v pátek 25. listopadu ve velmi dobré kvalitě bez zřejmých vad a nedodělků. Děkuji p. Maierovi za odvedenou práci a věřím, že výsadba zeleně přispěje k ozdravení našeho regionu.

### Zákaz výsadby dřevin na obecních pozemcích

Na některých místech v katastru naší obce byla občany provedena nepovolená výsadba různých dřevin na obecních pozemcích. Upozorňuji proto občany na zákaz výsadby dřevin na pozemcích Obce Radonice a zákaz veškerých zásahů do veřejné zeleně bez souhlasu obecního úřadu. (*Zákon o obcích č. 128/2000 Sb.*)

### Kadaňský Rohozec – provedení odvodnění, zničená čekárna

Na jaře při tání jsme viděli, co dokáže voda, když od Sedlece teče do vsi, ohrožuje domy a že je s tím potřeba něco udělat. Návrh místních občanů byl udělat výkop za zahradami, kde kdysi bývala propust pod silnicí a odvést tak vodu zadem do potoka. ZO schválilo zadat provedení těchto prací firmě MK Radonice, která již tuto akci zrealizovala. Doufejme, že zásah bude účinný a tento problém je vyřešen. Velkým problémem je vandalismus, který se v naší obci objevuje ve všech podobách, naposledy v Kadaňském Rohozci, kde byla zničena autobusová čekárna. Pořízení těchto čekáren nebyla levná záležitost a bez dotace bychom nové čekárny v osadách neměli. Obecní úřad podal na místním Obvodním oddělení Policie ČR na pachatele trestní oznámení, a proto vyžívám občany, pokud znají viníka, aby na něho policii upozornili. Nebuďme lhotejní a ne nechme si všechno zničit.

## Zprávy starostky

### Optimalizace vojenských újezdů

Občané naší obce v médiích a tisku jistě zaznamenali, že se chystá zmenšení vojenských újezdů. Časový harmonogram vychází z materiálu Optimalizace vojenských újezdů, které by mohly být schváleny v první polovině roku 2014. To by umožnilo realizovat opatření k optimalizaci vojenských újezdů v roce 2015. Naše obec sousedí s VÚ Hradiště, a proto jsme byli již dvakrát pozváni na společné setkání starostů obcí se zástupci Ministerstva obrany ČR, kde byla tato problematika projednávána jak se starosty, tak i s obyvateli těchto sídelních útvarů. VÚ Hradiště se zmenší o 15 %, to je přibližně o pět tisíc hektarů, ale tento prostor bude nadále využíván jako klíčový pro výcvik armády. V tomto vojenském prostoru žije 593 obyvatel, nejmenší sídelní útvar s 8 obyvateli jsou Obrovce, které mají být přiřazeny k obci Radonice. Následovat proto budou další jednání, neboť touto optimalizací dojde ke změně hranic mezi Karlovarským a Ústeckým krajem.

### Návštěva Divadla Radka Brzobohatého

Obecní úřad ve spolupráci s Klubem důchodců uspořádal v sobotu 5. listopadu 2011 zájezd do Prahy na odpolední divadelní představení „Tančírna“. Zájezdu se zúčastnili příznivci divadla všech věkových kategorií a dle ohlasu při návratu se toto taneční představení všem našim návštěvníkům velmi líbilo a těší se na další zájezd za kulturu.

### Mikulášský vlak v Kadaňském Rohozci

Jako každoročně i letos u příležitosti pořádání Adventních slavností v Kadani projel na Doupovské dráze Mikulášský vlak. Tentokrát měl každý vagon svého Mikuláše a čerta s pytle plným sladkostí, které byly během jízdy dětem nadělovány. V konečné stanici Kadaňský Rohozec bylo připraveno občerstvení pro děti i dospělé a prodej vánoční výzdoby, který zajistila ZŠ Vilémov. Největší zájem ze strany větších dětí byl o projížďky na terénních čtyřkolkách. Za tuto super jízdu patří poděkování majitelům čtyřkolek z Kadaně, se kterými děti adrenalinovou projížďku nadšeně absolvovali.

## RADONICKÉ NOVINY

Zpravodaj Obecního úřadu Radonice.

IX. ročník, číslo 3, prosinec 2011.

Odpovědný redaktor V. Veselá

Redakční rada:

V. Vernerová a J. Pizúrová

Tisk: TISKÁRNA K&B s. r. o. Most.

Náklad 600 ks.

Toto číslo vyšlo 21. prosince 2011.

Povoleno: MK ČR E 142 16.

## Zastupitelstvo obce a obecní úřad

### Rozpočet Obce Radonice na rok 2012

Návrh rozpočtu vychází ze skutečných nákladů na potřeby obce v letošním roce s přihlédnutím k inflaci a ke zvýšení DPH od ledna 2012. V návrhu nejsou zahrnuty dotace na provoz ZŠ a MŠ, na přenesenou působnost výkonu státní správy a dotace od úřadu práce na pracovníky VPP. Návrh rozpočtu je mírně schodkový ve výši 35 500 Kč a tento schodek je kryt finančními

prostředky z minulých let. Ke schválení byl předložen rozpočet vyrovnaný a to na straně příjmů i výdajů v částce 12 323 000 Kč. Případné změny budou vždy řešeny rozpočtovou změnou. Dále byl rozpočtový výhled investičních do roku 2015. Rozpočtový výhled byl sestaven na návrh zastupitelů s ohledem na aktuální potřeby obce a osad a je zveřejněn na úřední desce.

### Rozpočet Mikroregionu Radonicko na rok 2012

Návrh rozpočtu je zveřejněn na úřední desce, je vyrovnaný a činí na straně příjmů i výdajů 443 000 Kč. Na straně příjmů jsou příspěvky od obcí, které jsou stále stejné jako v předchozích letech 25 tisíc za členskou obec a dále poplatky za zpracování žádostí při získání dotace na realizaci projektu. Výdaje jsou na mzdu pracovnice, na běžné výdaje provozu kanceláře, bankovní poplatky, pojištění majetku apod.

### Volby do Parlamentu školy

V radonické škole opět proběhly volby do Parlamentu školy, které se téměř ničím nelišily od opravdových voleb. Naši malí kandidáti vědí, co je předvolební slib, neslibují, co nemohou splnit. A to nejmladším kandidátům je teprve 8 let. Vedení předvolební kampaně pojali zejména ti mladší velmi zodpovědně a samotné volby byly seriózní záležitostí. Nechyběla volební komise, volební místnost, volební lístek, paraván, kam smí vstoupit pouze jeden volič a následně vhození vyplněného lístku do volební urny. Po sečtení lístků máme nový Parlament, poslanci složili slib a obdrželi osvědčení. Parlament školy již pracuje.

### Pronájem hrobových míst.

V průběhu roku 2012 budou postupně končit desetileté smlouvy o pronájmu hrobového místa. Proto bude zpracován dodatek k původním smlouvám, kde dojde k prodloužení nájmu o dalších deset let. Dodatky budou rozesílány průběžně tak, jak byly uzavírány smlouvy v roce 2002. V případě změn v osobě nájemce mohou občané sdělit tyto údaje na OÚ a dodatek bude uzavřen již s novým nájemcem. Cena zůstává v platnosti, tj. 44 Kč/m<sup>2</sup>/rok, za pronájem a služby s tím spojené. Celková částka bude stanovena opět na deset let a bude splatná ke dni podpisu dodatku.

Ing. Eva Novobilská

### Informace pro stavebníky

Na základě častých dotazů chceme vysvětlit některé stavební pojmy, např.: Stavba – rozumí se veškerá stavební díla, která vznikají stavební nebo montážní technologií, bez zřetele na jejich stavebně technické provedení, použité stavební výrobky, materiály a konstrukce, na účel využití a dobu trvání. Zařízení – se rozumí informační a reklamní panel, tabule, deska či jiná konstrukce a technické zařízení, pokud nejde o stavbu.

Stavební úřad sděluje, že ve dnech 27.–30. 12. 2011 bude z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřen. Přejeme občanům krásné prožití vánočních svátků a úspěšný Nový rok 2012.

Štěpánka Danišková

### Sparta Radonice

Tělovýchovná jednota Sparta Radonice byla založena v roce 1946, v roce 2011 oslavila šedesáté páté výročí od svého vzniku. Na pět let se název změnil na Baník Radonice, poté se název vrátil k původnímu. V TJ působí oddíl kopané, ledního hokeje a střelecký oddíl. Kopaná má dvě družstva – mladší žáky a dospělé. Obě družstva hrají Okresní přebor Chomutovska. Dále ještě působí příprava mladších záčků, kteří se na vstup do fotbalu zatím jen připravují pravidelnými tréninky každý týden pod vedením Oldy Klímy a Milana Grundy, za což jim patří poděkování. 18. 9. 2010 byl zvolen nový výbor ve složení: Pavel Budák, Jiří Ježek, Robert Lerche, Jana Ogáseanu, Michal Garay, Václav Novák a Oto Trapp. TJ má v současnosti přes 100 členů. Činnost TJ by nebyla možná bez finančního podporu. Proto velké poděkování patří Obci Radonice, Severočeským dołům a. s., Fotbalovému svazu, Chomutovské sportovní unii a firmě Borovec. Za pomoci Státního zemědělského intervenčního fondu z programu rozvoje venkova, se mění i areál hřiště. Nově jsou nainstalovány nové kryté střídačky a ochranná stěna. Všem sponzorům patří poděkování za podporu a rozvoj sportu v Radonicích.

Jiří Ježek

### Na dotazy čtenářů odpovídá starostka obce

*Zajímalo by mě, zda nainstalovaný kamerový systém splnil svůj účel a zda se bude rozšiřovat, neboť kriminalita stoupá a pokud by kamery napomáhaly k usvědčení pachatelů, bylo by to jen dobře.*

Bezpečnostní systém je nákladná investice, ale budeme se snažit ho rozšířit i na další problematiska místa v Radonicích i některých osadách. Nainstalované kamery nám již pomohly usvědčit některé vandaly, kteří se podíleli na ničení majetku nejen obecního, ale i soukromých osob.

*Budou dokončeny úpravy u fontány na náměstí?*

V jarních měsících budou na odpočinkové místo kolem fontány osazeny lavičky. Fontána byla již na podzim ve zkušebním provozu. Přes zimu bude její provoz zastaven, voda vypuštěna a na jaře jí opět uvedeme do provozu. Víříme, že zavedeným kamerovým systémem pomůžeme tomu, aby nedocházelo k poškozování tohoto prostoru.

## Informace, vzdělávání, kultura, sport

### Beseda s pamětníkem 1. 12. 2011

Naše škola se přihlásila mj. také do projektu organizace Člověk v tísni „Příběhy bezpráví“, jehož součástí byla projekce filmu Příběhy železné opony a beseda s pamětníkem. Tohoto úkolu se bravurně zhostil pan Ladislav Krejza z Chomutova, vězněný v padesátých letech v uranových táborech na Příbramsku a člen Konfederace politických vězňů. Pro žáky 8. a 9. ročníku to byla zajímavá zkušenost a setkání s „živou“ historií, neboť pan Krejza přes svůj pokročilý věk s přehledem, srozumitelně a poutavě vyprávěl o svých nelehkých zkušenostech.

*Mgr. Jaroslav Santner, ředitel školy*

### Sázení stromů 28. října 2011

Kdyby v pátek 28. října odpoledne přišel na radonický Kopeček někdo cizí, myslel by si, že se asi natáčí scény budovatelského filmu. Davy lidí s motykami, rýči, lopatami, nadšené obličejy; v první chvíli mohlo vše takový film připomínat. Přicházeli rodiče s dětmi nebo spíše děti s rodiči, aby si zasadili svůj strom. A ne jen jeden. Škola se totiž přihlásila do pokusu o rekord pořádaný Nadací Partnerství spolu s Agenturou Dobrý den Pelhřimov. Účast na výsadbě byla dobrovolná, celkem přišlo 152 dětí, rodičů a dalších přátel, kteří vysadili 425 dubů, borovic a smrků. Proč jsme sázeli zrovna na Kopečku? Hledali jsme pozemek v majetku obce, kde se nepočítá

s jiným využitím, např. výstavbou. Nutno podotknout, že téměř týden jej pracovníci obce spolu s bagrem firmy MK čistili, protože byla celá plocha zarostlá převážně šípem. Celá akce se povedla i díky S. Raulovi z VLS, který dodal všechny stromky zdarma a rovněž se svými pracovníci přišel poradit a hlavně pomoci. Přálo nám i počasí, sluníčko svítilo 28. října jen odpoledne. V celé republice bylo vysázeno 6 919 stromů a naše škola také získala certifikát o účasti. Poděkování patří všem, kteří přišli a podíleli se na této akci. Věřím jen, že se nenajde nikdo, kdo bude toto úsilí ničit jako v případě lip vysázených u cesty do Vintířova.

*Mgr. Jaroslav Santner, ředitel školy*

### Kontrolní výbor

Kontrolní výbor téměř tři čtvrtě roku zkoumal využití pozemků a parcel v majetku obce Radonice a přišel na řadu nesrovnalostí: některé pozemky jsou využívány, aniž by kdokoliv platil nájem (jde zejména o části scelených lánů) a někdy ne-souhlasí hranice parcel, což souvisí s digitalizací katastrálních map. Avšak některé polní cesty byly rozorány, ačkoliv neprocházejí např. středem polí a pořád by plnily svůj účel. Zkontrolovány byly pozemky obce a většiny osad, zbývá projít Kadaňský Rohozec a Kojetín, což bude dokončeno do konce tohoto roku. Dále byla provedena kontrola pronájmů obecních pozemků. Zde byly zjištěny tyto nedostatky: chybna čísla parcel (např. 25 místo 25/1 – pokud byla později parcela rozdělena) a dvě nájemní smlouvy byly uzavřeny na pozemky, jež nejsou majetkem obce. Výsledky kontrolních zjištění byly předány pracovníkům obecního úřadu, kteří podle nich budou dále postupovat.

*Jaroslav Santner*

### Vánoční odpoledne pro důchodce se vydařilo

Na úterý 6. prosince naplánovala obec ve spolupráci s Uměleckou agenturou KAZ zábavní pořad pro seniory s názvem „Supr děda, supr babča“. Program začal v 16 hodin v kulturním domě, kde bylo připraveno občerstvení. Pro zúčastněné seniory pekly vánoční cukroví paní Jaroslava Neužilová a Ladislava Polcarová, o ostatní občerstvení se postaraly pracovnice obce. Pořadem provázel moderátor Zdeněk Kaňka, k tanci a poslechu hrálo DUO ADAMIS. Toto úsměvné a zábavné odpoledne mělo u všech přítomných velký úspěch. Společně si zasoutěžili, zatančili a příjemně se pobavili. V samém závěru tohoto hezky prožitého odpoledne byl vyhlášen vítěz, který si odnesl cenu pro SUPER BABČU. Vítězkou se stala paní Jaroslava Neužilová. Ostatní soutěžící také neodešli s prázdnou. Je škoda, že se nesešlo více seniorů. Lidé jako by v dnešní úspěšné době zapomněli na to, že právě čas předvánoční je časem klidu, pohody a pozastavení.

*Jana Pizúrová*



Foto: J. Kořenský

## Policie ČR – občany informuje prap. Pavel Budák, OO PČR Radonice

V období od 1. 11. 2011 do 30. 11. 2011 evidovala Policie ČR v Radonicích celkem 9 spáchaných trestných činů, na Radonicku došlo ke spáchání 4 trestných činů. Dále došlo ke spáchání 44 přestupků, na Radonicku došlo ke spáchání 4 přestupků. Vzhledem k tomu, že v brzké době přijdou svátky a s tím spojené starosti s nákupy a cestováním za nimi, je zapotřebí si uvědomit, že určitě není kam pospíchat a riskovat. Při nákupech si dávejte pozor na své kapsy, peněženky a tašky, neboť tento čas je pro kapsáře jako stvořený.

- Pachatel v obci Mašfov z prostoru před vstupními dveřmi do restaurace odcizil volně ložený nezabezpečený kovový sud s obsahem 50 litrů 10 stupňového piva zn. Gambrinus, čímž

poškozené způsobil škodu přes 2 tis. Kč (přestupek).

- Pachatelé se ve dvou případech v obci Mašfov vloupali do haly, kde ze zaparkovaných nákladních automobilů a přívěsu odcizili dvoukotoučovou brusu, náhradní díly na vozidlo Tatra 148, 2 ks tlakových lahví, naftu a různé nářadí. Po vypáčení dveří vnikli do vozidla Praga V3S RZ, kde vymontovali autobaterii, kterou posléze zanechali před vozidlem, čímž Městu Mašfov způsobili škodu za téměř 20 tis. Kč (tr. čin).
- Pachatel na pozemku u domu ve Vilemově vypáčil vstupní dveře do dílny, vnikl do ní a odcizil elektrické ruční pracovní nářadí (svarovací agregát, brusky a vrtačky), čímž poškozenému způsobil škodu za téměř 60 tis. Kč (tr. čin).

- Pachatel z domu u obce Vlkaň odcizil měděné výlezy na střechu a okenní parapety, měděné okapové svody a okapové žlaby, přičemž poškodil fasádu domu a betonové střešní tašky domu, čímž poškozenému způsobil škodu za 108 tis. Kč.
- Pachatel v obci Kadaňský Rohozec poškodil autobusovou zastávku. Rozbil její skleněnou výplň a dřevěnou podstavu, čímž Obci Radonice způsobil škodu za téměř 7 tis. Kč (tr. čin).

*Policisté Obvodního oddělení v Radonicích přeji občanům krásné prožití svátků, co nejlepší vstup do roku 2012 a pokud možno žádné setkání s nepříjemnými zážitky s kriminální činností některých lidí.*

## O zajímavostech z našeho regionu vypráví Josef Kořenský

### Doupovské hory

Návštěvník Radonicka si nemůže nevšimnout hrady kopců vystupujících z roviny. Jsou to Doupovské hory. Pohorí má kruhovitý tvar a z vnějších svahů se rozbíhá hustá síť údolí. Před 37 miliony let zde byla rovina rozrušená pouze koryty řek. Podněbí bylo teplé a vlhké, kypělo životem podobnému deltě Mississippi. Země pod našima nohama není celistvá, je rozlámána zlomy na jednotlivé kry. Velký zlom sahající do hloubky desítek kilometrů leží od Chebu v délce 280 kilometrů po Děčín. Jeho stáří je několik stovek milionů let. V souvislosti se vznikajícími Alpami a Karpaty došlo k jeho oživení. Zemské kry se rozestoupily a krajina poklesla. Sníženina byla vyplněna jezery. Tento proces geologové nazývají rift.

Kdyby se po několika milionech let nezastavil, mohli jsme možná ležet na břehu dlouhého a úzkého mořského zálivu. Katastrofou pro zdejší život byla však sopečná činnost. Před 30 miliony let dosáhla maxima. Bylo by zajímavé z bezpečné vzdálenosti sledovat, co se zde dělo. Žhnoucí magma se vylévalo do jezer a explodovalo. Do výšky několika kilometrů vyletoval sopečný popel a usazoval se v okruhu 30 kilometrů. Rozptýlil se na ploše 500 km<sup>2</sup>. Několik vulkanických center v linii Doupov, Vlkáň, Březno vytvořilo mohutnou sopku složenou z vrstev lávy a sopečného popela nazývanou stratovulkán. Na základě měření gravitace geologové zjistili, že má několik přívodů a pod zemí jsou mohutná tělesa různého tvaru. Z jicnu sopky se valily proudy roztavené lávy s kusy od velikosti několik milimetrů

až po mohutné bloky. Horké plyny a jemný popel klesaly jako žhavá mračna a přetvářely krajinu kypící životem v Pompeje. Lahary – směs popela a vody se valily krajinou a pohlcovaly vše, co jim stálo v cestě. Sopečná činnost trvala s přestávkami 17 milionů let. Naše východní část je složena především ze sopečného popela, západní část z lávy. Horninově jsou Doupovské hory tvořeny 98% čedičem, který geologové rozdělují na více než 20 druhů. Velmi zajímavou horninou je essexit, který se nalézá v centru pohorí na místě bývalého Doupova. Část geologů se domnívá, že je pozůstatkem přívodu kráteru. Na závěr sopečné činnosti docházelo k explozím plynů, památkou jsou výbuchová hrdla zvaná maary. Výška kráteru byla v době nejvyšší činnosti o 1500m vyšší než je tomu dnes.

# RADONICKÉ VÁNOCE 2011

## SLAVNOSTNÍ ROZVÍCENÍ NÁMĚSTÍ

pátek 25. 11. 2011 v 17 hodin na náměstí \* zpívání koled

## VÁNOČNÍ TRHY

sobota 03. 12. 2011 od 9.30 – 15.30 hodin \* pořádá Levicový klub žen Radonice

## VÁNOČNÍ ODPOLEDNE PRO DŮCHODCE

úterý 06. 12. 2011 v 16 hodin \* kulturní dům \* zábavný pořad pro seniory s tancem

## VÁNOČNÍ POSEZENÍ S MATĚŘSKOU ŠKOLKOU

úterý 13. 12. 2011 v 17 hodin \* kulturní dům \* vstupné dobrovolné

## VÁNOČNÍ KONCERT

čtvrtek 15. 12. 2011 \* začátek v 18 hodin \* Kostel Stěti sv. Jana Křtitele v Kadani vystoupí smíšený pěvecký sbor „ProRadost“ ZŠ Radonice pod vedením Ivany Hiekové

## VÁNOČNÍ KONCERT

sobota 17. 12. 2011 \* začátek v 18 hodin \* Kostel v Račeticích vystoupí smíšený pěvecký sbor „ProRadost“ ZŠ Radonice pod vedením Ivany Hiekové

## VÁNOČNÍ KONCERT

úterý 20. 12. 2011 \* začátek v 18 hodin \* Kostel Narození Panny Marie v Radonicích vystoupí smíšený pěvecký sbor „ProRadost“ ZŠ Radonice pod vedením Ivany Hiekové

## ŠTĚDROVEČERNÍ ZPÍVÁNÍ NA NÁMĚSTÍ

sobota 24. 12. 2011 \* o Štědrém večeru – začátek ve 22 hodin \* společné zpívání vánočních koled na náměstí u Mariánského sloupu a vánočního stromu